
Referat af generalforsamling 2023  
 
Referent: Sofie  
 
1. Valg af dirigent og referent  
Peter og Sofie vælges og modtager hvervet.  
Peter startede med at erklære generalforsamlingen for lovligt indvarslet.  
 
2. Bestyrelsens beretning ved Sofie  
 
3. Skolens beretning ved Jacob 
 
4. Brombærhusets beretning ved Line. Line talte om strålende trivsel. Der er stopfyldt. Alle ekstra 
knager er i brug. Det er sådan hvert forår – små børn rykker op fra vuggesteun og store venter på 
at rykke i børnehaveklassen. Heldigvis er vi meget ude. Vi har genoptaget bondegårdsturen – så for 
de fleste børn var det helt nyt. Vi har en utrolig engageret forældregruppe og det mærkes til 
arbjedsdage og årstidsfester. Det er så dejligt.  
Hele personalet har været til stævne på Audonicon.  

Af byggeprojekter kan nævnes vores 3 nye pilehytter        
 
5. Tilsynsførende fremlægger til beretning ved Karin Olander 
Den endelige rapport bliver tilgængelig på hjemmesiden efter d. 30/6.  
Har i det forgangne år været en del på skolen – sådan har det flasket sig. Har overværet 
undervisningen i alle klasser fra bh. Kl – 9. kl.  
Talt med lærere og med en del elever – dog mest de store. Slutmålet med Karins arbejde er om 
eleverne kan det de skal når de går ud af 9. kl.  
Faglig velfunderet undervisning. Opfylder skolens egen målsætning og kravet om at stå mål med 
folkeskolens krav.  
Der tages hensyn til det enkelte barn.  
Der ’screenes’ relevant i det små klasser ift. om der er brug for ekstra støtte. Fint og relevant 
samarbejde med PPR.  
Der har været ansat ekstra lærer til de ukrainske børn, man har taget i mod.  
 
I grundskolen til og med 9. klasse underviser lærerne bredt i de fleste fag. Store krav til 
fagligheden. Denne har lærerne. Det samme gør sig gældende for håndværks- og musiklærerne. 
Her er kvaliteten høj.  
Skolen lever op til kravet om at stå mål med folkeskolen og på visse punkter højere.  
 
Skolen og dens ansatte er meget proffessionelle samtidig med at man mærker stor varme og 
hjemlighed.  
Man er relevant orienteret mod verden samtidig med at der er en stærk linje til vores skole 
særegne pædagogik og rammer.  
 
Køn, identitet og ligestilling: Der observeres rummelighed og åbenhed ift disse temaer. Her er plads 
til alle. Også fx kvindelige opdagelsesrejsende inddrages, ligestillingen sikres og flere typer 



rollemodeller er tilgængelige.  
 
Det humanistiske, praktisk-musiske og naturvidenskabelige: Alle dele er relevant til stede.  
 
En dejlig skole i en god udvikling  
 
Spørgsmål og kommentarer til beretningerne:  
 
Børnehaven har været i Audonicon til stævne og haft pædagogisk dag, hvor man arbejdede med 
pædagogiske lærerplaner.  
 
6. Fremlæggelse af regnskab ved Irdi  
Irdi gennemgår regnskabet 
Ønskes det fulde regnskab, kan det hentes hos Gitte på kontoret.  
 
7. valg til bestyrelsen  
Der skal vælges et bestyrelsesmedlem for en 2-årig  periode – Riccardo stiller op 
Der skal vælges et bestyrelsesmedlem for en 2-årig periode fra HF – Karina stiller op.  
De vælges begge for en 2-årig periode  
 
8. valg af suppleanter for en 1-årig periode  
Vilja stiller op  
Jan stiller op  
De vælges. Tillykke med valget!! 
 
9. Valg af tilsynsførende.  
Karin Olander har været hos os i 6 år til januar. Derfor kan hun ikke sidde længere. Vi har en ny i 
sigte.  
Generalforsamlingen nikker til at bestyrelsen vælger en ny tilsynsførende inden Karins udløb.  
 
10. Ingen indkomne forslag 
 
11. Evt.  
 
Næste bestyrelsesmøde er d. 19/6 kl. 18.00 på lærerværelset  
 
Peter takkede for fremmødet og for god ro og orden  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


